

馮盈盈(左)
與邵初向師妹分
享選美心得。



昨日15位候選港姐以小背心襯牛仔褲打扮，聯同外景嘉賓江美儀、馮盈盈及邵初出席《2024 香港小姐競選》外景出發拜神儀式。馮盈盈將率領幾位師妹到塞班拍外景，她笑言知道有水上活動，預告會穿水着上陣，並讚今屆佳麗質素很高，不擔心搶師妹風頭。

左起：俞
可程、李曼思、
莊曉婷將到內
蒙古拍攝。



到內蒙古拍外景 莊曉婷想獲活佛加持

馮盈盈水着上陣

唔驚搶師妹風頭

15位佳麗將會分成5組到內蒙古、塞班、新加坡、菲律賓碧瑤及香港取景拍攝。5號莊曉婷、6號李曼思與15號俞可程到內蒙古；7號秦冀雯、8號盧凱怡及12號鍾翠詩隨馮盈盈到塞班；1號陳紫佟、10號吳芷晴、13號程姜月隨江美儀及邵初到新加坡；2號倪樂琳、3號王汛文、4號謝淑怡到菲律賓碧瑤；9號陳甜甜、11號梁嘉瑩、14號楊梓瑤則留港拍攝。

對於獲分配到內蒙古拍外景，莊曉婷、李曼思、俞可程都表示期待，俞可程覺得內蒙古富有神秘感，希望可以跟當地女性多作交流。莊曉婷笑言已知道此行車程很長，可以爭取時間在車上休息。問到有沒有什麼特別準備？她們表示知道當地日夜溫差大，會帶備禦寒衣物、藥物和保濕護膚品。據知，此行她們有機會拜訪活佛，俞可程希望可以向活佛許願，李曼思期望感受和平氣氛，莊曉婷則想獲活佛祈

福，讓她在比賽中得獎。

3位留港拍攝的佳麗陳甜甜、梁嘉瑩及楊梓瑤均坦言沒有失望，因為她們分別由內地及海外返港參選，可趁機加深了解香港。楊梓瑤自曝是迷信之人，早前到廟街找堪輿學家批算她選美的勝算有多大，但她不肯透露結果，笑言留待比賽當日便知道。廣東話不靈光的陳甜甜努力以「半鹹淡」廣東話做訪問，她表示會珍惜今次拍外景機會，認為無論在香港什麼地方拍攝都會覺得新鮮，因為她很喜歡香港。

邵初睇好程姜月

兩位港姐師姐馮盈盈與邵初分別帶隊到塞班和新加坡，馮盈盈透露預計帶兩套泳衣：「會有水上活動，所以泳衣都係安全性高。我唔驚搶師妹風頭，因為佢哋質素好高。」邵初表示對「翻版蔡潔」程姜月特別有印象，覺得對方笑容甜美。



MISS HO 15位候選佳麗將分批到不同地方拍外景。

李彩華 玩樂器畀佛山粉絲

昨日李彩華穿小背心及熱褲到大埔超級城出席活動，熱力逼人。她透露剛返港，很享受到內地不同城市工作，又稱下月初會在佛山開騷，故近日積極練歌。問到會否有驚喜給佛山的粉絲？她笑言：「諗緊係咪玩樂器。」談到未來工作，她表示現時以直播帶貨為主：「真係乜貨都有，美妝、香水甚至結他都有得賣。之前第一場有500萬銷售額，第二場仲過千萬添，不過我發現自己唔適合賣平價嘢，反應唔係幾好。（豬籠入水？）都要同佢哋分嘍，不過成績好都開心。」



李彩華主力做直播帶貨。

開大師班授徒 謝君豪：成就解鎖

影帝謝君豪出名好戲，最近特意抽空開辦大師班授徒，指導一眾新演員演技，包括劉沛蘅、陳毅樂(ANSONBEAN)、陳紫

萱與林熙彤等。日前十堂演技課圓滿結束，學員們難得獲影帝賜教，都覺得非常榮幸。上完最後一堂，一眾學員搞謝師宴賀畢業及答謝豪哥傾囊相授，ANSONBEAN說：「我發現自己有好多嘢要戒，尤其係我行路有好多小動作，甩唔到自己嘅角色，我要繼續努力演好每一個角色。」

見證學生們的蛻變，豪哥坦言非常自豪，猶如成就解鎖：「佢哋每個人都有唔同嘅成長，呢樣嘢令我感覺似打咗支強心針，即係自己教導都有啲成果，好似有少少成就解鎖。」



謝君豪七情上面教演戲。

陳健安生日出唱片

陳健安前日38歲生日，同日推出首張彩膠唱片《Life after Life》，他興奮說：「揀呢一日出嘅原因好簡單，想每年生日都記得人生第一張彩膠係幾時出。」他透露彩膠內頁有小時候與父母的合照，令他勾起不少童年回憶：「阿媽抱住我呢張相喺屯門市鎮公園影，細個阿媽帶我去好多地方，好多嘅第一次都係佢帶畀我。大咗覺得自己有能力就想做番呢個角色，依家到我帶佢去旅行。」孝順的他表示人生第一張彩膠唱片，當然有預留及附上簽名送給媽媽。



陳健安首次推出彩膠唱片，心情興奮。



學生們舉行謝師宴，多謝豪哥悉心教導。